

Módosult az Szolidáris gazdálkodás és közösség által támogatott mezőgazdaság című felhívás

Felhívjuk a figyelmet, hogy módosult a VP6-16.9.1-17 kódszámú - szolidáris gazdálkodás és közösség által támogatott mezőgazdaság - pályázati felhívás. A felhívás módosulásai az alábbi pontokat érintik:

- módosult a felhívás 1.1. A felhívás indokoltsága és célja című fejezete:

A Partnerségi Megállapodás több pontjához kapcsolódóan jelen felhívás célja a Vidékfejlesztési Programban (a továbbiakban: VP) megfogalmazott eredmények megvalósítása a gyakorlati mezőgazdasági ismeretek tudásátadásának, az önellátási képesség fokozásának, a hátrányos helyzetű célcsoportok, a fogyatékossgal élő és a megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatási esélyeinek, a társadalomba való beilleszkedés biztosításának elősegítésével, valamint a termelők és a fogyasztók együttműködésének erősítésével.

A VP a 6. prioritásában kiemelt célként kezeli a társadalmi befogadás előmozdítását, a szegénység csökkentését és a gazdasági fejlődés támogatását a vidéki térségekben. Ezzel összhangban a VP 16.9.1. műveletének célja, hogy a jelenleg alacsony fokú együttműködési készségek fejlesztését elősegítse az agráriumra, illetve a vidéki térségek számos egyéb adottságaira épülő, működési alapon szerveződő projektek generálásával, ezzel jelentősen hozzájárulva a fenntartható, intelligens és befogadó növekedés célkitűzésekhez.

A konstrukció két célterületet támogat:

1. célterület - Szolidáris gazdálkodás: Célja, hogy a mezőgazdasági termelésbe való bevonás által a társadalmi felelősségvállalás tudatosítását erősítse tudásátadás és tapasztalatszerzés által. A mezőgazdasági üzem (vagy üzemek) és az együttműködő célcsoport(ok) programjai és közös tevékenysége által első sorban az alábbi társadalmi célok eléréséhez való hozzájárulás erősödik: a célcsoport tagjainak fenntartható mezőgazdasági termeléssel, valamint egészségtudatos ételkészítéssel kapcsolatos szemléletformáló oktatása, képzése, illetve az egészségügyi, szociális vagy egyéb nehézséggel küzdő célcsoport társadalmi befogadásának erősítése érdekében történő érzékenyítés.

2. célterület - Község által támogatott mezőgazdaság: Olyan együttműködések kialakításának támogatása a cél, melynek keretében a termelők és a fogyasztók saját érdekeik érvényesítése mellett elkötelezettek egymás felé. A közösség által támogatott gazdálkodás olyan termelési és értékesítési szemlélet, amely szerződés vagy megállapodás alapján létrejött – termelők és fogyasztók között fennálló – együttműködés. Az együttműködés keretében a termelők és a fogyasztók között olyan rendszeres és közvetlen kapcsolat van, mely mind a termelő mind a fogyasztó számára előnyös. A termelőnek az együttműködés megteremti a jó minőségű mezőgazdasági termékek előállításának és értékesítésének lehetőségét, a fogyasztó pedig folyamatosan friss, helyi és biztos eredetű ételkészítéshez, természetesen kapcsolatos ismertekhez jut. A termelők és a fogyasztók között nincs közvetítő fél, a termékek közvetlenül cserélnek gazdát.

Jelen felhívás keretében kizárólag olyan támogatási kérelmek támogathatóak, amelyek megfelelnek a fenti célkitűzésnek.

- Módosult a felhívás 3.1.1.1. Kötelezően megvalósítandó önállóan támogatható tevékenységek című fejezete, **legalább egy mezőgazdasági termelő és legalább egy - meghatározott célcsoport³ tagjait összefogó - szervezet több éves tematikus együttműködésének kialakítása, az együttműködés szervezése és megvalósítását kell kialakítani, valamint rögzítésre került, hogy egy támogatási kérelem keretében csak az egyik célterülethez kapcsolódó projekt valósítható meg.** A célcsoportok meghatározása lágjegyzetben pontosításra került az alábbiak szerint:

Az 1. célterület esetében a célcsoport olyan emberek csoportja lehet:

- akiknek a környezettudatosságuk, illetve a fenntartható gazdálkodási és a fenntartható fogyasztási ismeretanyaguk nő azáltal, hogy bevonásra kerülnek a mezőgazdasági üzem(ek)ben történő tevékenységekbe, vagy

- egészségügyi vagy más hátrányosságukból fakadó elszigeteltséget oldó társadalmi befogadás érdekében működnek együtt a mezőgazdasági termelővel.

A 2. célterület esetében a mezőgazdasági terméket megvásárló fogyasztók közössége a célcsoport.

- módosításra került a felhívás 3.1.2.2. Választható, önállóan nem támogatható tevékenységek című fejezete:

A felhívás keretében az alábbi – önálló nem támogatható tevékenységek – támogathatóak:

a) az 1. célterület esetében: a mezőgazdasági üzemben a célcsoport fogadását és bevonását célzó, a projekttervben megfogalmazott célok eléréséhez kapcsolódó kis léptékű fejlesztések, mint pl. fogadó és szociális helyiség kialakítása, a célcsoport tevékenykedtetéséhez szükséges kéziszerszámok vásárlása, a célcsoport tevékenykedtetéséhez szükséges, a termelő üzemi állományoktól biztonságosan elkülönített parcellák kialakítása, állományok elkülönítése, a célcsoport által előállított termékek bemutatásához szükséges csomagolóanyag beszerzése, max. 50 LE motorteljesítményű kistraktor és elektromos kisautó beszerzése stb.

a 2. célterület esetében: a mezőgazdasági üzemben a célcsoport fogadását célzó, a projekttervben megfogalmazott célok eléréséhez kapcsolódó kis léptékű fejlesztések, mint pl. fogadó és szociális helyiség kialakítása, a fogyasztók igényeinek kielégítéséhez szükséges fejlesztések, az előállított termékek előkészítése, és tárolása, fogyasztók részére történő átadáshoz szükséges csomagolóanyag beszerzése stb.

b) mindkét célterület esetében: a projekt megismertetését, népszerűsítését, az együttműködés és az abban foglalt környezeti, oktatási, társadalmi célok és eredmények megosztását szolgáló, kereskedelmi marketingnek nem minősülő (vagyis konkrét terméket nem nevesítő, vásárlásra nem ösztönző) tevékenységek, továbbá a felhívás 5.5. és 5.7 pontjaiban felsorolt általános költségekhez kapcsolódó tevékenységek.

- a Nem támogatható tevékenységek listája kiegészítésre került:

A felhívás keretében a 3.1.1. - 3.1.2. pontokban meghatározott tevékenységeken túlmenően más tevékenység nem támogatható, különös tekintettel az alábbi tevékenységekre:

a) használt gépek, berendezések, eszközök beszerzése;

b) meglévő gépjármű felújítása, átalakítása;

c) élő állatok beszerzése;

d) az európai uniós jog megsértését eredményező tevékenységek;

e) a közúti kereskedelmi áru fuvarozást ellenszolgáltatás fejében végző vállalkozások számára teherszállító gépjárművek megvásárlása;

f) non-Annex termékek előállítása;

g) szárazföldi, légi, vízi közlekedési gépjármű, erőgép beszerzése, kivéve az 1. célterület esetében 50 LE motorteljesítmény alatti kistraktor, és elektromos kisautó beszerzése.

- Módosult a felhívás 3.4.1.1. Műszaki és szakmai elvárások fejezetének I. c), és I. f) pontja az alábbiak szerint:

c) Naptári évente legalább egyszer – a mezőgazdasági termelő(k) üzemében a célcsoport tagjai számára meghirdetett - nyílt nap tartása⁴ kötelező, melynek időpontjáról a támogatást igénylő értesíti a Kifizető Ügynökséget. A 2. célterületben foglalt tevékenységet megvalósító konzorcium fogyasztókat tömörítő szervezete köteles továbbá az együttműködés tevékenységét bemutató honlapot üzemeltetni, havonta legalább egy elektronikus hírlevelet elkészíteni és legalább a célcsoport tagjainak megküldeni. Az üzemeltetett honlap elérhetőségét – legkésőbb az első kifizetési kérelem benyújtásáig - a Kifizető Ügynökség felé is továbbítani szükséges.

f) Az 1. célterület esetében mind a célcsoport aktív bevonása, mind a képzési tevékenység során jelenléti ív vezetése, valamint fotódokumentáció készítése kötelező.

- Kiegészült a felhívás 3.4.2. fejezete, miszerint A projekt megvalósítása során legalább kettő, legfeljebb hat mérföldkövet szükséges tervezni, és a mérföldkövekhez kapcsolódóan az egy naptári évben igényelhető támogatási összeg egyik évben sem haladhatja meg az összes támogatás 75 %-át. Egyszeri elszámolásra a felhívás keretében nincs lehetőség.
- Pontosításra került a felhívás 3.6.1., valamint a 4.1 Támogatást igénylők köre fejezete:

A jelen felhívásban kizárólag a Vidékfejlesztési Programban meghatározott vidéki térségekben található településeken megvalósítandó projektek támogathatók.

Vidéki térségben valósul meg a projekt, amennyiben a csoport mezőgazdasági termelő tagja(i) a projekt kapcsán releváns mezőgazdasági termelő tevékenységet a felhívás 3. vagy 4. számú mellékletében meghatározott térségben folytatják, vagyis a projekt megvalósítási helye vidéki térségben található.

A Budapest és a budapesti agglomerációhoz tartozó települések – függetlenül a létszámuktól - nem minősülnek vidéki térségnek. Az érintett településeket a Budapesti Agglomeráció Területrendezési Tervéről szóló 2005. évi LXIV. törvény 1/1. számú melléklete tartalmazza.

A projekt megvalósítási helye sem a projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam alatt, sem a projektmegvalósulás befejezését követő, a fenntartási időszak alatt nem változtatható meg.

Jelen felhívásra támogatási kérelmet nyújthatnak be:

Olyan együttműködési megállapodás alapján létrejött, legalább kettő tagból álló konzorciumok, amelyben legalább egy tag vidéki térségben működő mezőgazdasági termelőnek minősülő mikrovállalkozás és legalább egy tag:

- az 1. célterület esetén a bevonandó célcsoport speciális szükségleteit szolgáló, nyilvántartásba vett nevelési-oktatási, szociális vagy egészségügyi intézmény;
- a 2. célterület esetén a fogyasztókat tömörítő, fenntartható élelmiszertermeléssel és közösség által támogatott mezőgazdasággal kapcsolatos szemléletformálást végző, referenciával rendelkező non-profit szervezet.

Azonos mezőgazdasági termelő – kapcsolt vállalkozásokat is beleértve - csak egyik célterületre vonatkozó kérelemben lehet konzorciumi tag.

Mezőgazdasági termelőnek minősül, akinek a támogatási kérelem benyújtását megelőző, vagy amennyiben erre vonatkozóan nem rendelkezik adatokkal, az ezt megelőző teljes lezárt üzleti évben – fiatal mezőgazdasági termelő esetében lezárt üzleti évben - árbevételenek legalább 50%-a mezőgazdasági tevékenységből származott. A mezőgazdasági tevékenységből származó nettó árbevétel és annak nettó árbevételhez viszonyított arányának kiszámítását a jelen felhívás 11. számú mellékletében található képlet alkalmazásával kell elvégezni.

Jelen felhívás keretében egy mezőgazdasági mikrovállalkozás csak egy konzorciumnak lehet a tagja, de egy konzorciumban több mezőgazdasági mikrovállalkozás is tag lehet.

Az 1. célterület esetében a bevonandó célcsoport speciális szükségleteit szolgáló intézmény csak egy konzorcium működésében vehet részt.

A 2. célterület esetében a fogyasztókat tömörítő, fenntartható élelmiszertermeléssel és közösség által támogatott mezőgazdasággal kapcsolatos szemléletformálást végző, referenciával rendelkező szervezetek több konzorciumban is részt vehetnek.

Jelen felhívás keretében a támogatási kérelem benyújtására kizárólag konzorciumi formában van lehetőség.

Konzorciumnak a 272/2014 Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés 19. pontjának, valamint az 59. §-nak megfelelő együttműködés minősül. A konzorcium tagjainak meg kell felelniük a jogosultsági feltételeknek, továbbá nem lehetnek egymásnak a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvény szerinti partner, illetve kapcsolódó vállalkozásai. A konzorciumban történő projekt megvalósításának feltétele, hogy a konzorcium összes tagja a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. törvény 28. §-a szerint kérelemre nyilvántartásba vett besorolású ügyfél legyen.

A konzorcium vezetője bármelyik konzorciumi tag lehet.

Többségi állami tulajdonban álló gazdasági társaság, illetve központi költségvetési szerv csak akkor nyújthat be támogatási kérelmet, ha ahhoz a Kormány előzetesen hozzájárult és az erről szóló dokumentumot (pl. kormányhatározat) csatolta.

- a felhívás 4.3. A támogatási kérelem benyújtásának határideje és módja című fejezete alapján : **a támogatási kérelmek benyújtására 2017. július 17. napjától van lehetőség.**
- Pontosításra került a felhívás 4.4.2. fejezetének Tartalmi értékelési szempontok részének 1., 3. és 5. pontja:

Tartalmi értékelési szempont	Adható pontszám	Az értékelés alapja
1. Az együttműködésben részt vevők szakmai képzettsége	max. 15 pont	Projektterv
Az 1. célterület esetében		
a támogatást igénylő konzorcium legalább egy tagja, vagy annak legalább egy főállású munkavállalója felsőfokú pedagógiai, szociális vagy egészségügyi végzettséggel rendelkezik	15	
a támogatást igénylő konzorcium legalább egy tagja, vagy annak legalább egy főállású munkavállalója legalább középfokú pedagógiai, szociális vagy egészségügyi végzettséggel rendelkezik	5	
3. Foglalkoztatási hatás.	max. 15 pont	Nyilatkozat
A támogatást igénylő tagok		

többszorglalkoztatást vállalnak.		
a) minimum 3 fő vállalása	15	
b) minimum 2 fő vállalása	10	
c) minimum 1 fő vállalása	5	
5. Szakmai megalapozottság és fenntarthatóság	max. 20 pont	
Az 1. célterület esetében		Projektterv
a) az együttműködésben legalább három oktatási, szociális, vagy egészségügyi intézmény részt vesz	20	
b) az együttműködésben legalább két oktatási, szociális, vagy egészségügyi intézmény részt vesz	10	
A 2. célterület esetében		Projektterv és benyújtott referencia igazolások
a) az együttműködésben legalább két fogyasztókat tömörítő szervezet vagy fenntartható élelmiszertermeléssel és közösség által támogatott mezőgazdasággal kapcsolatos szemléletformálást végző szervezet vesz részt, melyek mindegyike legalább három, a célterülettel kapcsolatos tevékenységet igazoló referenciával rendelkezik	20	
b) az együttműködésben legalább két fogyasztókat tömörítő szervezet vagy fenntartható élelmiszertermeléssel és közösség által támogatott mezőgazdasággal kapcsolatos szemléletformálást végző szervezet vesz részt, melyek egyike legalább három, a célterülettel kapcsolatos tevékenységet igazoló referenciával rendelkezik	10	

- kiegészítésre és pontosításra került a felhívás 5.5. Az elszámolható költségek köre című fejezete:

A projekt elszámolható költségei között azon költségek tervezhetők, amelyek a projekt támogatható tevékenységeihez kapcsolódnak, szerepelnek a felhívásban rögzített elszámolható költségek között és megfelelnek az általános elszámolhatósági feltételeknek, valamint a 2014–2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló Korm. rendelet 5. sz mellékletében foglaltaknak.

A projekt nem elszámolható költségeinek (5.8. pont) a támogatható tevékenységekhez kapcsolódó, nem elszámolható költségek vagy a nem támogatható tevékenységek költségei minősülnek. A nem elszámolható költségek részei a projekt összköltségének, azonban nem részei a projekt elszámolható költségének.

Amennyiben a projekt tartalmaz olyan támogatható tevékenységet, amelyet nem a támogatási kérelem részeként, nem annak költségkeretéből kíván megvalósítani, és/vagy tartalmaz olyan nem támogatható tevékenységet, amelyet a támogatást igénylő meg kíván valósítani a projekt részeként, azonban a felhíváson kívüli forrásból, akkor ezen tevékenységeket elkülönítetten és egyértelműen be kell mutatni a támogatási kérelemben, valamint a későbbiekben megkötésre kerülő vállalkozói szerződésekben is. A projekt költségvetésének megfelelően részletezettnek és ily módon ellenőrizhetőnek kell lenni ahhoz, hogy meghatározható legyen a költségek, illetve ezen belül az elszámolható költségek besorolása.

A támogatási kérelem részeként benyújtott költségvetésnek tartalmaznia kell a projekt összes költségét (beleértve a nem elszámolható költségeket is)!

A költségek elszámolhatóságával kapcsolatos általános előírásokat, továbbá az egyes költség típusokra vonatkozó részletes szabályozást a Korm. rendelet 5. mellékletét képező Nemzeti szabályozás az elszámolható költségekről - 2014-2020 programozási időszak c. útmutató tartalmazza, amelyet a jelen felhívásban foglalt eltérésekkel kell alkalmazni.

A jelen alintézkedésben a keretösszeg módszer alkalmazásával a projekt közvetlen és közvetett költségei kerülnek finanszírozásra.

A) A csoport a projekttervében jóváhagyott, a 1305/2013/EU rendelet 35. cikk (5) bekezdés: a), b) c) és e) pontban foglalt költségeinek, valamint oktatási költségek közül - az EMVA rendelet 35. cikk (2) k) pontjának megfelelően - kizárólag a környezetvédelemmel és élelmiszerüggyel kapcsolatos oktatás költségeinek támogatására.

Az elszámolható költségek: az együttműködéssel megvalósuló projekthez kapcsolódó működési költségek, az EMVA rendelet 61. cikkében foglaltakkal összhangban és a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 5. mellékletét képező Nemzeti szabályozás az elszámolható költségekről - 2014-2020 programozási időszak c. Útmutató alapján:

a) a projektelőkészítés költségei:

- jogszabály, hatóság, felhívás által előírt kötelező előzetes tanulmányok, műszaki dokumentáció (ideértve a közbeszerzési eljárásokhoz kapcsolódó szakmai háttérdokumentációt is) elkészítése,

- megvalósíthatósági tanulmány,

- környezeti hatásvizsgálat, előzetes vizsgálat,

- egyéb szükséges háttér tanulmányok, szakvélemények,

- szükséges engedélyezési dokumentumok, műszaki tervek, kiviteli és tendertervek és ezek hatósági díjának (illeték, igazgatási szolgáltatási díj, egyéb eljárási költség) költségei, ideértve a művelési ág váltását, művelési ágból való kivétel adminisztratív költségét is,

- tervellenőr költsége, ha alkalmazása jogszabály alapján kötelező,

- közbeszerzési eljárások lebonyolításával kapcsolatos költségek (ideértve a közbeszerzési eljárások lebonyolításával kapcsolatos szakértő díját is),

előzetes igényfelmérés, helyzetfeltárás, célcsoport elemzése, szakértői hálózatépítés, szakértői műhelymunkák.

b) az együttműködéshez kapcsolódó működési költségek:

Projektmenedzsment költségei:

a projekt előkészítési és megvalósítási időszakában végzett projektmenedzsment tevékenység személyi jellegű ráfordításai:

- a projekt céljának megvalósításában, illetve szakmai felügyeletében közvetlenül közreműködő személyzet:

- bruttó munkabére,

- személyi jellegű egyéb kifizetései (bérjellegű juttatások, pl. utazási költségtérítés, cafeteria),

- munkaköri alkalmassági vizsgálatának díja,

- bérjáruléka.

Általános költségek:

a költségek nem kapcsolhatók teljes mértékben egy adott folyamathoz, vagy tevékenységhez, azonban elengedhetetlenek a tevékenység végzéséhez. Ilyen költségek víz, gáz, elektromos áram, távhő és hulladékgazdálkodási közszolgáltatás, telefon, fax, internet, telekommunikáció költsége és díja, takarítás, állagmegóvás és karbantartás költsége, a projekt vonatkozásában végzett könyvvizsgálói szolgáltatás stb.;

Saját teljesítés; a projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak személyi jellegű ráfordításai:

A projekt céljának megvalósításában, illetve szakmai felügyeletében közvetlenül közreműködő személyzet, amennyiben a közreműködő személy munkaköri leírásában a projektben végzett tevékenysége szerepel – ide nem értve az Útmutató 3.8. pontja szerinti projektmenedzsment tevékenységet ellátó személyzetet –

- bruttó munkabére,

- személyi jellegű egyéb kifizetései (bérjellegű juttatások, pl. utazási költségtérítés, cafeteria),

- a projekthez kapcsolódó munkaköri alkalmassági vizsgálatának díja,

- bérjáruléka.

Képzési költségek:

Kizárólag az együttműködésben és a projekttervben szereplő, – az EMVA rendelet 35. cikk (2) k) pontjának megfelelően – a környezetvédelemmel és élelmiszerüggyel kapcsolatos oktatás költségei számolhatók el:

- az oktatók költségei (szakértői díj, előadói díj);

- az oktatók és a képzésben résztvevők, illetve a képzés megvalósításában közreműködő munkatársaknak utazási és szállásköltségei; Az utazási és napidíj költségek a magyar jogszabályok szerint járulékokkal együtt számolhatóak el;

- képzés megszervezésének és lebonyolításának költségei;

- a képzés céljára használt helyiségek, illetve eszközök bérleti díja.

Közönségkapcsolati tevékenységekhez kapcsolódó költségek, promóciós költségek:

- a projekt-tevékenységhez kapcsolódó, nem a felhívás keretében meghatározott kötelező kommunikációs tevékenységek (pl. kiadványok, információs füzetek készítése, elektronikus

megjelenés, képzések meghirdetése, tudatosság növelése, tájékoztatás, kommunikációs kampányok stb.) költsége;

- a felhívás által előírt nyilvánosság biztosításának költsége.

Az elszámolható költségek nem kapcsolódhatnak olyan folyamatos vagy időszakosan visszatérő tevékenységhez, amely a vállalkozás(ok) szokásos működési költségei, úgymint rendszeres adótanácsadás, rendszeres jogi szolgáltatás vagy folyamatos hirdetés.

B) Jelen intézkedés keretében az együttműködő csoport mezőgazdasági tagja(i) által megvalósított beruházások közvetlen költségei:

1) ingatlan építése, szerzése, vagy fejlesztése;

2) a célcsoport aktív részvételi helyszínének (pl. munkavégzés helye, szociális létesítmény, stb.) a célcsoport igényeinek megfelelő akadálymentesítése, ha ez kisebb költségű megoldást eredményez, mint eleve akadálymentesített helyszín választása;

3) új gépek és berendezések vásárlása;

4) az 1)-3). pontban említett fejlesztésekhez kapcsolódó egyéb költségek:

a) az építések, mérnökök díjai;

b) közbeszerzési eljárások lebonyolításával kapcsolatos költségek (ideértve a közbeszerzési eljárások lebonyolításával kapcsolatos szakértő díját is), amely nem lehet több a projekt összes elszámolható költségének 1%-ánál;

c) a beruházási kiadásokhoz kapcsolódó építész(ek), mérnök(ök), műszaki ellenőr díjai;

5) a következő immateriális beruházások: számítógépes szoftverek megvásárlása vagy kifejlesztése, valamint szabadalmak, licencek, szerzői jogok és védjegyek megszerzése.

Egyszerűsített elszámolásra jelen felhívás keretében nincs lehetőség.

- Pontosításra került a felhívás 5.7. számú Az elszámolható költségek mértékére, illetve arányára vonatkozó elvárások című fejezete:

A projekt tervezése során az egyes elszámolható költségtípusok vonatkozásában a következő korlátozásokat szükséges figyelembe venni:

Kölségtípus	Mértéke az összes elszámolható költségre vetítve (%) / maximális támogatási összeg (Ft)
Általános költségek és immateriális javak költségei, melyen belül:	5%
Projekt-előkészítési költségek	2%
Közbeszerzési eljárások lefolytatása	1%
Műszaki ellenőri szolgáltatás	1%
Projektmenedzsment	2,5%
Tájékoztatás, nyilvánosság biztosítás	0,5%
Könyvvizsgálat	0,5%
Maximum 1 db, legfeljebb 50 LE motorteljesítményű kistraktor beszerzése az 1. célterület esetén (nettó)	2 000 000 Ft

- A felhívás 6.1. A támogatási kérelem elkészítése során csatolandó mellékletek listája című fejezete ugyancsak módosult az egyéb változtatásokkal párhuzamosan:

A támogatási kérelem elkészítésekor a következő mellékleteket szükséges csatolni:

1. Annak igazolását, hogy a támogatást igénylő mezőgazdasági termelő tagja(i) lezárt üzleti évből származó árbevételének legalább 50%-a mezőgazdasági tevékenységből származik:

- gazdasági társaság esetén független könyvvizsgálói igazolást,

- egyéni vállalkozó esetén független könyvvizsgálói igazolást,

- vagy amennyiben a támogatást igénylő a számviteli nyilvántartásaiban a mezőgazdasági és nem mezőgazdasági tevékenységből származó bevételeit minden kétséget kizáróan és ellenőrizhető módon egymástól elkülönítve vezeti, akkor a támogatási kérelem benyújtását megelőző, vagy amennyiben erre vonatkozóan nem állnak rendelkezésre adatok, az ezt megelőző teljes lezárt üzleti évre vonatkozó üzleti beszámolót, vagy egyéb számviteli nyilvántartást.

Őstermelő esetén személyi jövedelemadó bevallást, valamint az adóbevallásra nem kötelezett őstermelők esetén az értékesítési betétlapot;

2. a támogatás igénylő együttműködési megállapodását (jelen felhívás keretében a 6. sz. melléklet, Konzorciumi szerződés minta támogatási kérelemhez);

3. természetes személy esetében a lakcímet igazoló hatósági igazolvány egyszerű másolatát;

4. az 1. célterület esetén a konzorcium oktatási, szociális, vagy egészségügyi intézménye(i) tagjának a hatályos jogszabályok alapján történő nyilvántartásba vételről szóló dokumentumot;

5. a 2. célterület esetén a konzorcium fogyasztókat tömörítő, fenntartható élelmiszertermeléssel és közösség által támogatott mezőgazdasággal kapcsolatos szemléletformálást végző, referenciával rendelkező szervezetek esetében a tevékenységet tartalmazó alapító okiratot vagy tevékenységeket tartalmazó cégkivonatot és a referenciákat;

6. jelen felhívás 8. számú melléklete alapján készített projekttervet és annak szükséges mellékleteit (a projekttervben szereplő adatok, információk, számítások, stb. alapjául szolgáló, azokat alátámasztó dokumentumok);

7. a projekt tartalmától függően, beruházási tevékenység esetén a jelen felhívás 3.4.1.1 III. pontjában leírt hatósági engedéllyel kapcsolatos dokumentumokat;

8. az ÉNGY-ben nem szereplő építési tételekre valamint a gépekre, berendezésekre és eszközökre vonatkozólag 3 db azonos műszaki tartalommal rendelkező árajánlatot az 2. számú melléklet szerint. Amennyiben a kötelezően benyújtandó három árajánlat nem szerezhető be, abban az esetben forgalmazói nyilatkozatot kell csatolni, melynek ki kell terjedni arra, hogy az igényelt tétel egyedi gyártású, vagy az más forgalmazótól nem szerezhető be;

9. a jelen felhívás 3.6.2 pontjában leírtak alapján a projekt megvalósításával érintett ingatlanra vonatkozó releváns dokumentumokat;

10. a jelen felhívás 4.4.2. 3. pontja szerinti Tartalmi értékelési szempontokat alátámasztó igazolásokat, nyilatkozatokat, dokumentumokat.

Felhívjuk továbbá a támogatást igénylők figyelmét, hogy a módosítás a felhívás mellékleteit is érinti:

Módosult a felhívás 8. számú melléklete (Projektterv).

Módosult a felhívás 1. számú melléklete (Fogalomjegyzék).

Módosult a felhívás 10. számú melléklete (Jogszabálylista).

Kiegészült a felhívás a 12. számú melléklettel (10 000 fő alatti tanyás települések listája).

Módosult a felhíváshoz kapcsolódó Támogatói Okirat.